

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107
(18383)
Среда,
7
июля
2004 г.

НОВЫЙ ДЕНЬ

УЛИЦА СТАНЕТ ШИРЕ

Начались работы по реконструкции улицы Гагарина – основной магистрали на выезд в сторону Новосибирска.

Сейчас выполняются разбивка и планировка грунта. После этого специалисты дорожно-строительной организации ООО "Тельмомат" приступят к дорожным работам. Как отмечают специалисты управления по капитальному строительству городской администрации, это будет совершенно новая дорога, ширина которой в основном составит 10,5 метра. Сейчас она местами едва дотягивает до семи метров. На улице будет организовано двухстороннее движение транспорта, регулировать которое будут два светофорных объекта.

Работы предстоит вести в два этапа. Первый предусматривает реконструкцию участка от улицы Садовой до поста ГИБДД с ограничением движения транспорта. Во время второго этапа от улицы Садовой до улицы Горького движение вообще планируется закрыть.

Всего на реконструкции будет освоено около 11 миллионов рублей. Завершение работ намечено через два месяца.

В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОМ

Закончился перерасчет пенсии работающим пенсионерам.

Из 165 333 работающих кузбасских пенсионеров заявления на перерасчет подали 111 400 человек. Для сравнения: в прошлом году их было 99 800. Пенсия подросла от нескольких рублей до 600 руб. Столь большой разброс объясняется заработной платой работающих пенсионеров и добросовестностью руководителей предприятий, уплачивающих страховые взносы. В среднем страховая часть пенсии увеличилась почти на 54 рубля. В 2003 году – на 46 руб. 47 коп.

ТЕПЛО В НАШЕМ ДОМЕ

В рамках акции "Тепло в нашем доме", объявленной администрацией области, несколько телефонных звонков поступило в отдел ЖКХ городской администрации.

Как утверждают специалисты отдела, жалобы, носили локальный характер и касались проблем отдельных квартир. По указанным адресам побывали работники коммунальных служб, провели стояки и разводку, опросили жильцов. Более конкретные меры будут принятые после запуска тепла в систему.

Акция продолжается.

ДОЛГИ РАСТУТ, КАК ГРИБЫ

Нынешнее дождливое лето не влияет на ход работ по подготовке к предстоящей зиме. Единственный фактор, который может сказаться отрицательно, это долги горожан за оказанные жилищно-коммунальные услуги, распущие, как грибы после дождя.

По данным расчетно-кассового центра УЕЗЖКУ, с начала года задолженность квартиросъемщиков составляла более 46 миллионов рублей. В сравнении с соответствующим периодом прошлого года она выросла на 13 335 тысяч рублей. Как заявляют специалисты, исправно платят пенсионеры и работники социальной сферы. На тех же, кто имеет задолженность,

коллектив шахты "Комсомолец" с начала года добыл более 600 тысяч тонн угля. Доставку топлива из лав до скрапового подъема осуществляют по лентам коллектив участка конвейерного транспорта. Горняки делают всё возможное, чтобы по их вине очистники и проходчики никогда не простоявали. Для этого они своевременно ведут планово-предупредительный ремонт.

На снимке: горняки участка конвейерного транспорта перед спуском в шахту.

Фото М. НИКОНОВА.



Алексей Сметин: «ЗАРЯ» ОСТАЛАСЬ В СЕРДЦЕ НАВСЕГДА»

– Алексей, мы вас так ждали в Ленинске-Кузнецком... Жаль, что не состоялась встреча с болельщиками. Не могли бы вы поделиться с ними своими впечатлениями от Евро-2004?

– Конечно, мне и самому очень жаль, что так всё получилось. Отпуск короткий, две недели всего дали отдохнуть. Из-за отсутствия визы приходится лететь в Москву, там целую неделю проводу, даже в Кемерове побывать не удастся, хотя там сейчас находится семья – тоже не увижу. Хотелось бы встретиться с губернатором, главой Ленинска, главным тренером "Зари". Но времена катастрофически не хватает. Спасибо, что передали мне эти подарки, они пополнят мой личный музей завоёванных трофеев – не так их много пока. А что касается Евро-2004... Что может сравниться с чемпионатом Европы?! Это же просто мечта для любого футболиста – сыграть в национальной сборной. К сожалению, мы не попали в финал. Но, я думаю, настоящие победы ещё впереди.

– Насколько помогает вам сейчас тот опыт, который вы приобрели в "Заре"?

– В минувшие выходные ленинск-кузнецкие поклонники футбола с нетерпением ждали традиционного приезда в наш город капитана сборной России Алексея Сметина. Визит был запланирован на 3 июля, однако в последний момент стало известно, что бывший "заринец" должен прервать свой короткий отпуск и срочно вылететь из Барнаула сначала в Москву, а затем – в Лондон. Причина – проблемы с заграничной визой, которые надо решать безотлагательно. В связи с этим накануне состоялся телефонный разговор между Алексеем Сметиным и главой города В.К. Ермаковым. Капитан нашей футбольной сборной поблагодарил Валерия Константиновича за помощь команде "Заря" и высказал сожаление о том, что не сможет приехать этим летом в Ленинск-Кузнецкий. Поэтому глава решил срочно, до отъезда Алексея, направить своего представителя в столицу Алтайского края – Барнаул, где Сметин гостили у родителей. Там Алексею были вручены от города памятные подарки, состоялось его первое интервью.

– Спасибо за поздравления, рад столь лестным отзывам. Откровенно говоря, я играл, что называется, с чистого листа, такая позиция на поле была для меня не свойственной. Но всё получилось. Если говорить о планах, то неуделю назад у меня была встреча с руководством "Челси", и решено, что следующий сезон я буду играть там. Так что теперь надо срочно лететь в Москву, а потом – в Лондон, чтобы готовиться к сезону. Я с удовольствием приехал бы в Ленинск на следующий год, зная тот тёплый приём, который мне всегда оказывают болельщики. Если, конечно, не помешают подобные форс-мажорные обстоятельства.

– Мы вас всегда ждём, гордимся, что звезда мирового футбола начинала свой путь в Ленинске. "Заря" сейчас вновь на подъёме благодаря заботам губернатора, главы города, генеральных спонсоров команды – компаний "СУЭК" и шахты "Заречная".

– Футбол – поистине народная игра, и хорошо, что у нас вновь повернулись к нему лицом. Посмотрите, какой фурор произвёл чемпионат Ев-

ропы в Португалии. Это ещё и огромный "плюс" с финансовой стороны. Я уверен, что будет отдача, если инвестировать в футбол. Пример "Зари" ведь на виду. Сегодня никто не вспоминает о ворошиловградской "Заре", все знают только ленинск-кузнецкую. Мне это очень приятно, просто листят, что я когда-то здесь играл. Забота о футболе – это перспектива, это будущее!

– Что бы вы пожелали сегодняшним игрокам нашей "Зари"?

– Надо быть уверенными в своих силах, стремиться к победе. Главное – самореализоваться на поле. Важно трудолюбие, и ещё, пожалуй, немного удачи. И тогда при определённом стечении обстоятельств можно многое достичь. Московские клубы проявляют сегодня большой интерес к сибирским игрокам, ищут здесь таланты, и они находятся. Так что надо стараться, верить в свою счастливую звезду.

– Остаётся пожелать вам новых успехов на чемпионатах и в кубках! Обязательно ждём в Ленинске-Кузнецком на будущий год.

– До встречи!

На прощание Алексей Сметин – капитан российской сборной и игрок лондонского "Челси" – передал благодарственные письма, сувениры спонсорам и руководству футбольного клуба "Заря". А наши подарки будут напоминать ему о Ленинске на берегах туманного Альбиона.

Беседовал Е. АЛЕКСЕЕВ.

СИМЕНЕМ Александра Ивановича Шундулиди в Ленинске-Кузнецком связано немало. Это – возросшие объемы угледобычи, техническое перевооружение производства, рост эффективности и безопасности. Кроме того – жилые квартали, построенные созданными по его инициативе отрядами МЖК, это – прекрасная художественная школа, это – троллейбусные линии, это – уникальный больничный комплекс, это, наконец, футбольная команда "Заря", сумевшая пробиться в первую лигу и сделать там фурор. Всё перечислить трудно. С 1980 по 1990 год он работал генеральным директором объединения "Ленинскуголь" и не жалел средств на то, чтобы людям в городе работалось и жилось лучше.

Он столько сделал для культуры города, что вклад его трудно переоценить. К

нему без церемоний были вхожи поэты и музыканты, многих из них он "поставил на крыло". В школах с его подачи велись уроки эстетики. В город приезжали с гастролями столичные театры, филармонии, ВИА и известные солисты. Шундулиди первым поднял вопрос о сносе ветхого жилья и строительстве нового, современного.

Конечно, главной заботой "угольного генерала" было производство. Но социум и культуру он тоже считал вещами не менее важными.

Сегодня Александр Иванович – доктор наук, профессор, декан Кузбасского института экономики. Но о десятилетии работы в Ленинске он вспоминает с душевным трепетом, так как в это время с его участием очень многое было сделано для людей.

1925 – 2005



МЕНЯ нередко спрашивают руководители разных уровней: "Зачем тебе это надо?" А я недоумевал: неужели они не понимают, что рабочий хозяин обязан заботиться о рабочем человеке? Я с большим уважением отношусь к шахтерскому труду, по себе знаю, как он нелегок. Поэтому делал все, что в моих силах, чтобы людям, работающим под землей, жилось светлее. А когда человеку хорошо, он и трудится с большей отдачей.

Трудиться шахтеры умеют. Уголь тек рекой, объединение богатство. И нужно было вложить заработанные средства в настоящие ценности. Ленинск страдал от нехватки воды, необходимо было "штурмовать" вторую нитку водовода. На котельных требовалось обновление устаревшего оборудования. Уборные бараки не только портили внешний вид улиц, но и подрывали здоровье тех, кто в них жил. Общественный транспорт работал с очень большим "напрягом", нужно было пускать троллейбус. Эти и многие другие вопросы требовали своего разрешения. Ведь на угольщиках в то время фактически лежало все жизнеобеспечение населения города.

Но не только же бытие определяет сознание! Художественная школа ютилась тогда в жалком помещении. ДК имени Ярославского надо было отстраивать после пожара, чтобы горожане могли здесь смотреть спектакли, слушать известных музыкантов и певцов, чтобы дети шахтеров занимались в кружках и студиях. Требовали капитального ремонта другие очаги культуры, нуждались в обновлении улицы и дворы.

И мы принялись за эту работу. Старились делать все по-современному, красиво и эстетично. Когда мы открывали художественную школу, среди гостей оказался американец, приехавший в объединение по делам. Так он сказал, что это – "жемчужина в навозе". Мне стало обидно за город, и я пообещал себе, что сделаю все, чтобы он стал чище и наряднее.

До "ЛЕНИНСКУГЛЯ" я был директором шахты "Кузбасская" в поселке Малиновка Осинниковского района. Так наш поселок просто сверкал! К нам приезжали победители международных музыкальных конкурсов. Люди слушали классическую музыку, смотрели балет, приобщались к высокому искусству.

Особое внимание уделялось детям. Отцы и матери, видя заботу о своих чадах,

НЕ УГЛЕМ ЕДИНЫМ ЖИВЕТ ШАХТЕР

сами стараются быть добре, с энтузиазмом работают на производстве. Да разве только в этом дело? Я люблю шахтера как труженика, горжусь, что сам принадлежу к этому сословию, и всегда заботился в меру своих возможностей о том, чтобы ему было хорошо на работе, в семье, чтобы его внутреннее "я" было востребовано, чтобы душа его тоже трудилась.

В Ленинске возможностей для этого было намного больше: целое угольное объе-

"добро". Он выслушал, идея ему понравилась. И вышел на Председателя Совмина СССР Н.И. Рыжкова с просьбой начать такую стройку. Рыжков согласился. Мало того, вначале он не понял, что стройку надо закладывать, думал, что следует обеспечить оборудованием уже готовое здание. Так что пришлось выходить на него снова. По тем временам для этого нужно было иметь большую смелость. Но все было сделано.

Инициатива была одобрена, так как precedents в других городах СССР уже имелись и хорошо себя зарекомендовали. И, что еще немаловажно, имелись деньги. Для выполнения работ приглашены были иностранные рабочие, которые уже имели опыт строительства подобных объектов. Вначале они возвели жилой массив из двухэтажных домиков, а потом приступили к строительству самого больничного комплекса.

Специально под эту стройку был создан строительный трест. Возглавила его Нина Федоровна Глотко. Ска-

зать по правде, многие мужчины обиделись на такую "дискриминацию". Они были сильными, опытными руководителями, но именно в ней чувствовалась нестандартность мышления, в силу молодости она могла выйти из-под власти стереотипов. И оказалось, не ошиблись мы тогда. Сейчас она руководит всей строительной индустрией области. Материалы вылились самые лучшие, часто – из-за границы. Ежегодно мы закладывали в бюджет по миллиарду рублей для обновления оборудования уникальной больницы. Во всей России не было ей аналогов. И это – предмет моей гордости. Сейчас, конечно, этой здравнице живется нелегко, как и всей стране. Но кто мог предположить два десятилетия назад, что случится подобное? Мы творили для будущего.

Моей команде не хватило всего-то трех-четырех лет, чтобы в Ленинске исчез последний барак. Успех мы до развода – сиял бы город, как солнышко.

Бежом, видели, как поставлены делатам, и хотели работать в таких же условиях. Короче говоря, грамотные, умеющие мыслить "производительные силы" требовали иных "производственных отношений". Это нежелание народа мириться с существующим положением вещей активно подогревалось западными спецслужбами.

Оживленно муссировался национальный вопрос. Правда, после окончания сталинских репрессий люди как-то отошли от него, но подсознательно человека всегда опасается "чужака": с другой улицы, из другого города, другого государства, иноверца и т.д. И в 80–90-е годы противники СССР умело разыграли эту карту. И все это вылилось в стихийный бунт.

ТРУДНО сейчас сказать, к лучшему это или к худшему. Может, мы сейчас как раз выходим на дорогу, ведущую к процветанию. Потомки разберутся, дадут всему верную оценку. Но тогда развал Союза я воспринял как личную трагедию. И сейчас мне жаль, что великое государство погибло, погреба под своими обломками много доброго, по-настоящему ценного, что могло взрастить только на советской почве. Повторяю, менять экономику было необходимо, но не такой страшной ценой.

За пару дней до отставки М.С. Горбачева я был у него на приеме. Он выглядел растерянным, испуганным, говорил сбивчиво, неконкретно, нам было даже невыгодно за него. Наверное, слабое руководство изначально обречено на подобный финал. Власть должна быть разумной, твердой, только тогда она эффективна. Не тирания, не военный коммунизм, а настоящая демократия, где превыше всего – Закон. А школа человеческих отношений должна формироваться в рамках этого Закона. Если же власть слаба, ее не удержать. Мы дважды наступили на эти грабли: в 1917 и в 1991-м. Правда, во втором случае – в более мягком варианте, но это мало утешает.

И ВСЕ ЖЕ я верю в Человека. Хотя случилось то, что случилось, народ активно ищет реальных путей выхода из кризиса. Налаживаются связи внутри СНГ – огромной семьи, которая, даже разбившись по национальным квартирам, не перестала быть семьей. Понемногу встают на ноги предприятия, ожидают стройплощадки, молодые люди тянутся к знаниям – жизнь продолжается.

Я сейчас работаю с молодежью. Она в корне отличается от нас, былых студентов. Они другие, но они мне нравятся своим прагматизмом, реальным взглядом на вещи, своей цепкостью, уверенностью. И я думаю, что эти ребята сумеют построить свой государственный дом светлым и уютным.

Мне очень жаль, что не успел претворить в жизнь то, о чем мечтал, что Ленинский рудник лишился ряда прекрасных шахт, что в городе все еще стоят уродливые бараки, нет мясокомбината, на грани выживания другие социальные структуры. Но подрастают молодые силы, и они доведут до конца то, что мы начали. Время этого требует, а с ним не поспоришь. И очень хочется верить, что к каждому следующему юбилею город будет подходить все более современным и благополучным.

Записала
В. БУРЦЕВА.

Одна из важнейших задач реформирования жилищно-коммунального комплекса, без решения которой невозможно достичь качественного улучшения ситуации в сфере ЖКУ, – создание системы эффективного тарифного регулирования.

Правовой основой для этого является федеральный закон от 06.05.03 № 52-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "Об основах федеральной жилищной политики и другие законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования системы оплаты жилья и коммунальных услуг".

Согласно ст. 15 этого закона,

пересмотр или изменение цен на содержание, ремонт жилья, наём жилых помещений и тарифов на коммунальные услуги в жилых помещениях может осуществляться, как правило, не чаще одного раза в год, одновременно с принятием решения об утверждении местного бюджета на очередной финансовый год. При этом установление цен и тарифов должно осуществляться только на основании результатов независи-

мой экспертизы фактических затрат на содержание и ремонт жилья и оказание коммунальных услуг, которая проводится в порядке, определяемом органами местного самоуправления. Постановлением городского Совета народных депутатов от 30.10.2003 № 24 утвержден порядок проведения независимой экспертизы фактических затрат на содержание и ремонт жилья и оказание коммунальных услуг в нашем городе. В соот-

ветствии с утвержденным Порядком, распоряжением администрации города создана экспертная комиссия, которую возглавил заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам.

Экспертной комиссией была проведена экспертиза цен тарифов на содержание и ремонт жилья, водоснабжение, водоотведение и вывоз твердых бытовых отходов при их утверждении на 2004 год. По каждому из тарифов сформировано экспертное заключение, которое включает в себя: оценку финансового состояния предприятий и уровень их технического оснащения; анализ объемных показателей и качества оказываемых услуг; оценку экономической обоснованности расходов и величины прибыли.

На следующем этапе проекты всех тарифов вместе с экспертными заключениями поступают на рассмотрение в городской Совет народных депутатов, который и принимает оконча-

тельный решение об их утверждении, сроках ввода, а также устанавливает долю платежа населения от экономически обоснованных затрат. Постановлением городского Совета от 25.12.2003 № 30 установлены следующие тарифы на ЖКУ в г. Ленинске-Кузнецком на 2004 год (без учета НДС):

По водоснабжению - 6,25 руб./м³.

По водоотведению — 3,67 руб./м³.

По вывозу твердых бытовых отходов - 53,17 руб./м³.

По содержанию и ремонту жилищного фонда - 6 руб./м².

А с учетом нормативов потребления коммунальных услуг для нашего города, плата с 1 человека (при полном уровне благоустройства) составила:

33,18 руб. в месяц - за пользование холодной водой.

26,33 руб. в месяц - за водоотведение.

9,54 руб. в месяц - за вывоз ТБО от благоустроенного ж/фонда.

Несколько отличается система формирования тарифов на тепловую энергию.

В соответствии с федеральным законом от 26.03.2003 № 38-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в федеральный Закон "О государственном регулировании тарифов на электрическую энергию в Российской Федерации", функции по установлению тарифов на тепловую энергию переданы органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области Государственного регулирования тарифов (Региональной энергетической комиссии Кемеровской области).

Все материалы по расчету тарифов на производство теплозергии предприятия города представляют непосредственно в экспертный совет региональной энергетической комиссии, который проверяет обоснованность произведенных расчетов и готовит заключение.

В соответствии с этим заключением РЭК выносит решение об утверждении тарифов. Так, постановлением региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 24.10.2003 № 150 МП ККИС г. Ленинска-Кузнецкого были установлены тарифы на тепловую энергию для населения на уровне: 416,11 руб./Гкал - с 01.01.04 и 628,70 руб./Гкал с 01.06.04.

Учитывая значительный удельный вес платы за отопление в структуре платежей за ЖКУ и, соответственно, значительный рост квартирной платы в связи с повышением тарифа на теплозергию, городской Совет народных депутатов принял решение о снижении доли платежа населения за отопление с 01.01.04 – до 65%, а с 01.06.04 – до 43% от экономически обоснованного тарифа. Таким образом, стоимость отопления для населения сохранилась на уровне 2003 года – 7,34 рубля за 1 м² общей площади жилья. Стоимость горячей воды увеличилась с 40 рублей (на 01.01.04) до 60,47 руб. на 1 человека в месяц на 01.06.2004 г.

Л. ПАЦЕЛЬ.

Директор МП УЕЗ ЖКУ.

КАК ФОРМИРУЮТСЯ ТАРИФЫ



ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

Застрахованные лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, предоставляют в управление Пенсионного фонда сведения о стаже до момента регистрации в системе обязательного пенсионного страхования. Сведения для конвертации представляются предпринимателем лично на себя, а также на своих работников. Подтверждать периоды предпринимательской деятельности необходимо в любом случае:

• Периоды работы физических лиц, занимавшихся индивидуальной трудовой деятельностью и имевших регистрационные удостоверения или патенты, выданные органами местного самоуправления до 01.01.1991 г., устанавливаются по справкам финансовых органов об уплате налога с доходов, получаемых от этой деятельности, либо справками архивных учреждений об уплате обязательных платежей;

• Периоды работы физических лиц до 01.01.1991 г., занимавшихся трудовой деятельностью на условиях индивидуальной или групповой аренды устанавливаются по справкам государственного фонда социального страхования.

• Время работы физических лиц, занимавшихся индивидуальной трудовой деятельностью в пери-

ховых взносах после 15.07.2001 г. подтверждается в следующем порядке: если акт сверки в ИМНС передан с задолженностью, которая погашена после 15.07.2001 г., то необходимо представить в Управление ПФР копию платежного документа об уплате страховых взносов, справку из налогового органа об уплате страховых взносов и отсутствии задолженности за требуемый период.

С момента регистрации в качестве застрахованного лица периоды предпринимательской деятельности подтверждаются только сведениями индивидуального (персонифицированного) учета. Предпринимателям, которые не представляли ранее индивидуальные сведения о стаже и доходе, это необходимо сделать в Управлении ПФР, так как эти сведения влияют на размер будущей пенсии.

Заботиться о своей старости необходимо сейчас.

Консультации можно получить в управлении Пенсионного фонда по адресу: ул. Пушкина, 21а, телефоны: 7-25-71, 3-24-45.

Н. ВОЛКОВА.

Руководитель группы по оценке пенсионных прав застрахованных лиц.

РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ ПЕНСИИ ПЕРЕСЧИТАНЫ

В 2004 году наступил новый этап реализации прав граждан на перерасчет размеров страховых частей трудовых пенсий по старости. Согласно федеральному Закону № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в РФ", право на перерасчет предоставляется лицам, проработавшим в период не менее 12 месяцев после назначения страховой части трудовой пенсии, либо после ее предыдущего перерасчета. При этом за данные месяцы работодателем должны уплачиваться страховые взносы на обязательное пенсионное страхование.

Для правильного определения указанного периода следует руководствоваться нормами гражданского права, в соответствии с которыми отсчет срока производится с даты следующей за той, которой это право регулируется. Это означает, что те получатели пенсий, которые впервые обратились за перерасчетом страховой части в январе 2003 года, вправе обратиться за следующим перерасчетом начиная со 02.02.2004 года (по истечении 12 полных месяцев со дня предыдущего перерасчета), перерасчет им будет произведен соответственно с 01.03.2004 г. и т.д. В текущем году с заявлением о перерасчете страховой части трудовой пенсии по страховым взносам в управление Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком обратилось 4909 человек. По заявлениям, поданным в управление в период с февраля по июнь 2004 года с 01.07.2004 года, в автоматизированном режиме будет произведен перерасчет. При этом, в зависимости от даты подачи заявления на перерасчет, будет произведена доплата за месяцы до 01.07.2004 г. При осуществлении перерасчета расчетный пенсионный капитал формируется из общей суммы страховых взносов и иных поступлений на финансирование страховой части трудовой пенсии, поступивших в 2003 году на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета, подтвержденного данными органов Федерального Казначейства Минфина РФ.

Кроме того, одновременно с перерасчетом пенсий с 01.07.2004 года, тем гражданам, кому пенсия назначена в 2003 году с учетом страховых взносов, принятых во внимание, будет осуществляться корректировка страховой части трудовой пенсии с учетом уточнения по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе государственного пенсионного страхования. Корректировка в отличие от перерасчета производится без

личного заявления пенсионера. Таким образом, в июле работающие пенсионеры получат прибавку к пенсии. Ее размер – индивидуален, напрямую зависит от заработка каждого, а также от того, в каком объеме и как своевременно организацией уплачены страховые взносы на страховую часть пенсии. Низкий процент уплаты не позволит повысить размер пенсии в том размере, который бы позволяла заработка плаата. Это означает, что прибавка может составить и 2 копейки.

Следует отметить, что не у всех подавших заявление на перерасчет пенсии произойдет увеличение ее размера. Не изменится размер пенсии у работников тех организаций, которые в 2003 году не производили уплату страховых взносов на страховую часть пенсии, а таких предприятий в нашем городе немало.

Следовательно, основным условием улучшения материального обеспечения работающих пенсионеров является уплата страховых взносов в Пенсионный фонд. Но для этого получатели пенсии должны почувствовать, что достойную пенсию они могут себе зароботать сами, т.к. новая пенсионная модель учитывает каждый рубль, каждую копейку, внесенную гражданином за каждый год и месяц своего трудового стажа.

И. МАТЕВОСЯН.

Главный специалист отдела назначения и перерасчета пенсий.



Анималистика: и увлекательно и познавательно

В выставочном зале города продолжается выставка картин художника-анималиста Татьяны Дмитриевны Бочаровой.



Первыми художниками на Земле были, конечно, анималисты. На стенах пещер они изображали животных еще в каменном веке. Правда, в те далёкие времена ни о каких жанрах и речи не было. Человечество создавало культуру, еще не разделенную на духовную и материальную. Люди обустраивали мир и старались выразить свое отношение к нему. В современном искусстве анималистика – жанр довольно-таки редкий. В этом смысле встреча с произведениями Т.Д. Бочаровой – возможность уникальная. Посетитель увидит здесь и картины серии "Экзотика" с изображением животных Африки и Китая, и картины на библейский сюжет ("Утро в Ноевом ковчеге"), и многие другие.

Для художника-анималиста непременно важна родословная животного: каждое по-своему необыкновенно; даже чёрно-белые полоски зебр принципиально отличают их друг от друга.

Сама Татьяна Дмитриевна говорит о своем творчестве так:

– Самый сложный, но в то же время интересный момент – невозможность договориться с нашими меньшими братьями. Если человека можно попросить позировать, то с животными это не получается никак, к ним нужен особый подход...

С этой точки зрения выставка тоже вызывает любопытство. Но вот один нюанс. По словам экскурсоводов,

О. НОСКОВА.
Студентка Кемеровского госуниверситета.

ВНИМАНИЮ БОЛЕЛЬЩИКОВ!



9 и 11 июля в рамках Первенства России по футболу «Заря» встречается с командами «Чкаловец» (г. Новосибирск) и «КД-Восток» (г. Томск). Начало матчей на стадионе «Шахтер» в 18 часов.

Добрые строки

Управление социальной защиты населения и центр психолого-педагогической помощи населению выражают глубокую благодарность директору Российско-Европейского фонда "В поддержку социальных реформ" Тони Видмер и руководителю экспертной группы по проекту "Реабилитация военнослужащих, побывавших в "горячих точках" Тьерри Ламбериону за оргтехнику и оборудование, приобретенные для центра. Оборудование и оргтехника окажут большую помощь в реализации проекта.

Блестящее предложение для конструкторов сайтов в Интернете.

Тел. 7-28-45 (с 21 до 23 часов).



“Городская газета”

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ПЛО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.07.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 1770
Цена в розницу -
договорная.

ГРЕЧЕСКИЕ



КАНИКУЛЫ

своими подругами ходила на "караоке" – развивала голосовые связки. В 16 часов – полдник, а потом – еще два часа купания-загорания. В семь вечера – ужин с последующими общелагерными культурно-спортивными мероприятиями. Расскажу о трёх из них.

Конкурс "Великолепная семёрка" стал настоящим бенефисом для нашей Зины Нохриной, блеставшей артистичностью и остроумием во главе девчоночьей команды "Ультра". Правда, парни всё равно оказались сильнее. В "12 подвигах Геракла" проверялись смекалка и ловкость при выполнении самых различных заданий. И, наконец, просто пионербол, где наши девчата легко и изящно, с неприлично крупным счётом обыграли лучшую команду москвичек. Если бы вы только видели, как мы болели за своих!

Вершиной конкурсной лагерной жизни считаются олимпийские и дельфийские игры. В первых, понятное дело, состязались спортсмены, а во вторых – все остальные, в том числе и я. Скромно отмечу, что на двух из семи этапов – буриме и ораторское искусство – стала чемпионкой. Есте-

ственno, внимательный читатель спросит: "А как же жемчужина лагерной жизни – дискотека?". Ну, конечно, была, целых полтора часа перед отбоем. Стопудовый хит лета 2004 – "Toxic" Бритни Спирс.

Теперь о залагерных достопримечательностях.

Прозвучала мощно. В качестве декорации – роскошный вид на море. Вот в Эпидавре очень даже просто представить себя древней гречанкой, покоящейся со смеху на какой-нибудь комедии Аристотеля, или проливающей горячие слёзы, глядя на страдания героев Софокла.

Ещё одна памятная экскурсия – в ущелье Дьявола. Название зловещее, и оно вполне соответствует виду двух мёртвых деревьев, достойных самого крутого фильма ужасов. А ещё в ущелье полно змей. Поднимаясь вверх по тропинке, нам много раз приходилось вежливо обходить этих задремавших на солнечные пресмыкающихся. И кто сказал, что греческие горы, особенно в районе Олимпа, не опасны?! Но благодаря помощи ребят-аниматоров (буквально – "воодушевителей"), наши потери при восхождении ограничились ссадинами и синяками. Зато адреналина выше крыши!

Были еще ночные экскурсии на катере к залитому электрическим светом острову Порос и выезд в укромную бухточку, на барбекю (что-то типа шашлыков).

Отдельная тема – мифы древней Греции. Мы их наслушались бесконечное множество. Одних только версий, почему победитель Минотавра Тесей приплыл к родным Афинам на коробке с чёрным парусом, спровоцировав тем самым своего отца Эгейа броситься с горя в море, было штук пять. Море с тех пор так и стало называться Эгейским. У меня сложилось впечатление, что богов в Древней Греции было гораздо больше, чем людей. Кстати, знаете, кто является талисманом стартующим этим летом афинской Олимпиады? Думаете, какой-нибудь зверёк, вроде нашего Мишки? А вот и нет. Афина и Феб! Он же Аполлон. Правда, в современном варианте они получились какие-то "мультяшные". Но очень дорогие. Обыкновенная маечка с олимпийской символикой может стоить от 20 до 50 "евриков".

И в заключение о погоде. Для греков начало лета выдалось прохладным, а для нас, сибиряков, – в самый раз. Но всё равно почти все мы погорели под полуденным солнцем. Максимальная температура морской воды была +23 градуса. Освежала, бодрила и колола. Это я про морских ежей, ими было усыпано всё дно.

Вот такая она – Греция, в которой есть всё!

Екатерина ЧИКУРОВА.

Учащаяся гимназии № 12.